
18 жовтня в Миколаївській облдержадміністрації розпочалася 

Міжнародна науково-практична конференція «Вчення про ноосферу                 

В. І. Вернадського в науковому, освітянському та інноваційному 

розвитку сучасного суспільства». Участь у роботі конференції взяли понад 

100 науковців із ВНЗ і наукових організацій багатьох областей України, 

Росії, Білорусі, Молдови. 

Ідеї академіка В. Вернадського, видатного мислителя ХХ ст., дослідника 

природи, геніального вченого, видатного громадського діяча, мислителя і 

засновника багатьох наукових шкіл, організатора та першого президента 

Української академії наук, відіграли значну роль у становленні сучасної 

наукової карти світу. Тож, метою заходу визначено: репрезентувати в 

історичному ракурсі впровадження досягнень наукової спадщини                            

В. Вернадського у сьогоденні; розробити пропозиції щодо пріоритетів 

еколого-економічного розвитку регіонів країни; відпрацювати механізми 

поліпшення стану навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів; закликати представників різних організаційних напрямів до 

єднання навколо ідеї В. Вернадського щодо збереження довкілля, наділення 

всіх прошарків суспільства науковим світоглядом; об’єднати науково-

освітянську інтелігенцію для науково-просвітницької діяльності серед 

населення, школярів, студентів, виробничників з доведення науково-

обґрунтованої та достовірної інформації про ідеї В. Вернадського, його 

геніальні твори. 

Організатори конференції: НАН України; Комісія з наукової спадщини 

академіка В. Вернадського; Інститут історії України НАН України; 

Миколаївська обласна державна адміністрація; Миколаївська обласна рада; 

Миколаївська міська рада; Міжнародна академія наук екології та безпеки 

життєдіяльності (м. Санкт-Петербург, Росія), співорганізатор (Розпочалася 

міжнародна науково-практична конференція «Вчення про ноосферу                     

В. І. Вернадського в науковому, освітянському та інноваційному розвитку 

сучасного суспільства» // Миколаївська обласна державна адміністрація 

(http://www.mykolayiv-oda.gov.ua). – 2013. – 18.10). 

 


